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                                Δ/νσεων)   

 
ΘΕΜΑ : Άδεια εισόδου

Σχετ.: 12156/25-1-2019/Δ1

Σε απάντηση του  με αριθμ. πρωτ. 12156/25-1-2019/Δ1 εγγράφου σας, σας κάνουμε γνωστό ότι 
εγκρίνουμε την είσοδο των συνεργατών  του Προγράμματος « Ένταξη και Εκπαίδευση των Παιδιών 
Ρομά» στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, Στερεάς 
Ελλάδας, Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Κρήτης, Βορείου & Νοτίου Αιγαίου, Ηπείρου, Δυτικής Ελλάδας ,  
και Θεσσαλίας για το σχολικό έτος 2018-2019.  Η έγκριση δίδεται για τις ανάγκες της Πράξης με τίτλο  
«Ένταξη και εκπαίδευση των παιδιών Ρομά» και με Κωδικό ΟΠΣ 5001369 του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020». 
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Η παραπάνω άδεια χορηγείται, εφόσον υπάρχει σύμφωνη γνώμη των Διευθυντών των σχολικών 
μονάδων με τις προϋποθέσεις που ακολουθούν:

1. Πριν από τις επισκέψεις των συνεργατών του Προγράμματος στο σχολείο να προηγείται 
ενημέρωση και σύμφωνη γνώμη των οικείων Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου και των 
Διευθυντών Π.Ε. και Δ.Ε.  Η συνεργασία των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα με τα στελέχη 
εκπαίδευσης (Περιφερειακούς Διευθυντές Π.Ε. και Δ.Ε., Οργανωτικούς Συντονιστές-
Π.Ε.Κ.Ε.Σ., Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου και Διευθυντές Εκπαίδευσης) θα πρέπει να 
είναι συνεχής και να στοχεύει στην καλύτερη εφαρμογή των δράσεων στις σχολικές 
μονάδες της χώρας, προς όφελος του συνόλου της σχολικής κοινότητας.

2. Οι ημέρες και ώρες των επισκέψεων των συμμετεχόντων στις δράσεις στα σχολεία θα 
καθορίζονται μετά από επικοινωνία με τους Διευθυντές και τους εκπαιδευτικούς των 
σχολικών μονάδων, σε συνεργασία με το Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου, συνεκτιμώντας 
τις τοπικές συνθήκες, τις σχολικές δυνατότητες και τις ανάγκες των μαθητών. Σε ό,τι αφορά 
το ωράριο λειτουργίας στο πλαίσιο του οποίου θα υλοποιούνται οι δράσεις, αυτό μπορεί 
να καθορίζεται σύμφωνα με τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες της κάθε σχολικής μονάδας. 
Στις σχολικές μονάδες Π.Ε. οι δράσεις δύναται να υλοποιούνται είτε στο πρωινό ωράριο 
λειτουργίας ή με το πέρας αυτού, στο πλαίσιο του ολοήμερου προγράμματος.

3. Να μη δημιουργηθεί κανένα πρόβλημα τόσο στην εύρυθμη λειτουργία όσο και στην 
εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος των σχολείων.

4. Σας υπενθυμίζουμε ότι σχετικά με το ΕΕΠ του κλάδου ΠΕ30 κοινωνικών λειτουργών σε 
σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στα πλαίσια της εφαρμογής της Πράξης 
«Ένταξη Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων (ΕΚΟ) στα σχολεία - Τάξεις Υποδοχής σχολικό 
έτος 2018-19 με κωδικό (ΜΙS) 5031893, ισχύει η εγκύκλιος με αρ. Φ.3/208999/ΕΠΕ/Δ1 3-
12-2018.

5. Για τις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στις οποίες έχουν τοποθετηθεί 
και ασκούν έργο ψυχολόγοι του κλάδου ΠΕ 23 σύμφωνα με την Υ.Α. με αρ. Φ/220971/Δ1 
(ΦΕΚ 5915/Β/31-12-2018), επισημαίνεται ότι είναι απαραίτητη η συνεργασία με τους 
Διευθυντές των σχολικών μονάδων κατά τη διαμόρφωση του προγράμματος με σκοπό την 
αποφυγή επικάλυψης υπηρεσιών κατά την ίδια ημέρα. Σε κάθε περίπτωση η συνεργασία  
των εμπλεκόμενων ψυχολόγων είναι αναγκαία.

Παρακαλούνται τα στελέχη εκπαίδευσης όπως διευκολύνουν την εφαρμογή των δράσεων στις 
σχολικές μονάδες, όπου αυτές θα υλοποιηθούν. Παρακαλούνται οι Διευθυντές των Διευθύνσεων 
Π.Ε. και Δ.Ε. να ενημερώσουν σχετικά τις σχολικές μονάδες της περιοχής ευθύνης τους, με στόχο 
την καλύτερη εφαρμογή των δράσεων του ανωτέρω Προγράμματος.

Συν.: ένα (1) ηλεκτρονικό αρχείο

Εσωτ. Διανομή:                                                                       
Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων
& Οργάνωσης Π.Ε., Τμ. Β΄
Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων
& Οργάνωσης Δ.Ε., Τμ.  Β΄

Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΕ & ΔΕ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΑΧΑΛΑΣ


		2019-02-18T13:50:47+0000
	VASILIKI TZINTANOU




